
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

いきいき坂口っ子 
坂口小学校 

第３号 

令和２年 

７月１日 

気温の高い日が多くなってきました。湿度が 90％を超える日もあり、マスクがう
っとうしいので、思わずマスクを外して空気をいっぱい吸うと生き返った気分にな
ります。これからは、外出も増えてくると思いますので、手洗い、咳エチケット、三
密を避ける生活習慣をしっかり身につけて、目に見えない敵を寄せ付けないよう気
をつけていくことが大事です。さらに今後は熱中症にも気をつけなければいけなく
なってきます。前号でお知らせしたとおり、体調管理、抵抗力を高める生活、そして
水分補給を忘れずに行うよう、大人の目で見て注意をし、また子供たち自身でも気
をつけていけるよう連携して進めていきましょう。 
通常登校が始まり１ヶ月経ちました。大きな行事はできないものの、日常は元に

戻りつつあります。不安なこともありますが、日々の状況を見定めながら、プラス思
考で子供たちの学校生活の充実を目指していきたいと思っています。 

○業間運動も工夫して。  

坂口幼稚園 

○くちばしクイズ（１年生）  ○合唱は体育館で。 

雨の日のなわとびは場所を広げ、間を空けて。マラソンも低中高学年でコースを分けています。 

○熱中症警戒指標に注目  

暑さ指数（WBGT）の指標を、水分補給、
運動制限などの判断基準にしています。 

お知らせ ホームページに、新型コロナウイルス関連の
補助金、支援金（個人で仕事をする方、事業主対象）に
ついての情報をアップしました。 

○身体測定、視力・聴力検査をしました。  

例年より約２ヶ月遅れで行いました。ここでも密を避けて。 

「ブルーベリー、たくさんできたよ。」 
           ３・４年生 

国語の学習でクイズを作り、説明の絵も描きました。職員室
や幼稚園でしっかりとわかりやすく発表ができました。    
 

○行儀良く、活発に〈幼稚園〉  

お茶の稽古は姿勢良く、去年より上手
にできました！パプリカてるてる坊主
を作って「水遊びができますように。」 

○あそびも分散です。 
音楽室を飛び出して体育館で
歌ってみました。 

パプリカみたいでしょ！ 

ﾔｯﾀﾈ!(･｡･) 



・みんなとべんきょうができなかったのでさびしかったけど、みんなと
べんきょうができてうれしかったです。ひさしぶりの学校が楽しかっ
たです。 

・学校に行けるようになってよかったです。体育で高とびがいっぱいと
べるようになったので、いっぱいがんばったなと思いました。 

・じゅぎょうはちゃんとやれています。これからもこつこつせいちょう
したいなあと思いました。 

・係（の仕事で）も次の日のじゅ業を聞いたりすることができました。
ブルーベリーが早く全部しゅうかくしたいです。学校がさいかいして
とても楽しかったです。 

・去年はあまり好きではなかったきゅう食の時間がすごくたのしくな
った。なぜかというとみんながにぎやかにたのしく○○○○ているか
らです。 

・さい初はひさしぶりなのでとてもつらかったけど、いまではだいぶな
れてきました。よかったと思ったところは、友達と会えたところやじ
ゅ業がさいかいしたことです。 

・学校に行ってつかれました。しゅくだ
いは、これからは、はりきってやると
もくひょうにしました。 
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坂口小・幼稚園ホームページ http://school.city.echizen.lg.jp/sakaguchi/ 

坂口分校 http://school.city.echizen.lg.jp/takefu2-sakaguchi/ 

たくさんの方に見ていただいています。いつもありがとうございます。 

トップページ、及び「令和２年度」のグループの各カテゴリー内、坂口分校

のホームページもぜひご覧ください。 

１・２年生が育てている野菜の収穫時期を迎えてい
ます。適宜観察したあと、おいしくいただきます。 
２４日にはなすを給食に提供してくれました。 

○野菜の収穫期に入ってきました。  ○臨時休校後、学校再開で思うこと（３・４年生）  

う～おもい。こ

どもがたくさん

いるとこんなか

んじなのかな… 

こどもといえば、４ねんまえに
とびたったたからくんのこども

が｢す｣からでてきたそうだね。 

○デジタルアーカイブコーナー  上は平成元年度の市連合音楽会の練習の様子(4～6 年
生)と七夕集会、下は平成４・５年度の七夕集会の様子。 

６年生の作品「独楽吟」 
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そしてこちらが･･･ 

平成 28年 9月 

しょうがっこうのげんかんからきのうすだち
ました。つばめの４きょうだい､さーちゃん､
かーくん、ぐーちゃん、ちーくんです!! 

http://school.city.echizen.lg.jp/sakaguchi/

